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Standaard kelderlichtschachten zijn beloopbaar en voorzien van een verzinkt stalen maasrooster (30 x 10mm).

Deze handleiding geldt niet voor grondwaterdichte kelderlichtschachten. Voor grondwaterdichte 
uitvoering zijn aanvullende materialen nodig alsmede een aparte montagehandleiding.

a.	 Voor de montage het rooster op de schacht leggen en de roosterverankering bevestigen. 
	 De roosterverankering bij honingraatroosters in de sleuven aan de zijkant bevestigen, bij het 	
	 maasrooster aan een strip van de mazen. 

b.	 Aftekenen van de bovenkant van de kelderlichtschacht tegen maaiveld hoogte. 
	 De afstand tussen de onderkant van het raam en de bodem van de lichtschacht moet minimaal 	
	 15cm (volgens DIN 18195) bedragen.
 

c.	 Aftekenen van de vier boorgaten.
	 De bovenste boorgaten liggen 6,5 cm onder de bovenkant van de lichtschacht. 
 

d.	 Gaten boren.
		
	 LET OP; bij berijdbare lichtschachten slagankers gebruiken! 
 

e.	 Pluggen plaatsen en de schacht vastschroeven.

 

f.	 Met homogeen materiaal laagsgewijs aanvullen en verdichten.

	 LET OP; dat de lichtschacht niet geraakt wordt door bv. een trilplaat!
 

g.	 Afstand houden met zware machines/voertuigen. 

 


